Y TORNEO

G-466BW

HEPE‘-IEHb KOMIMJ1eKTYHOLWNX

Ne OonucaHue Cneuudukaums Kon-Bo, wt
Al Onopa BepTuKasbHag 1
A2 Onopa ceana BepTukanbHags 1
A3 Onopa ropusoHTanbHas 1
Bl HanpasnstoLas Becosoro 61oka 2
B2 Onopa 3aaHas 1
@] Onopa HWXHAA 2
c2 OTHOMHMK 2
D1 Wtndt 1
D2 L-06pasHbin WTndT 1
D3 BecoBow 610K BEPXHWM 3.5Kkr 1
D4 BTy/nka HanpasnstoLLert BECOBOro 61oka 1
D5 Hanpasnstouias BecoBoro 610ka BHYTPEHHAS 1
D6 Becosou 610K 5 Kr 12
El Onopa ceana B cbope 1
E2 Onopa TPOCOoBOW CTaHLMN 1
Fl MoapamHuk barrepdaasa/xuma 1
F2 Pbiuar 6atTepdnsas npaebiv B cbope 1
F3 Pbiyar 6atTepdnss nesbivt B cbope 1
F4 Pukcatop 2
Gl Konna4ok 2
G2 Ocb 1
G3 BTynka D25xD16 8
G4 BTynka D32xD20 4
H1 Banuk ynopa ans Hor 4
H2 CTrep>keHb ynopa s Hor 430 MM 1
H3 Crep>keHb ynopa s Hor 395 mm 1
H4 LTNT 1
H5 3arfyuka BaimKa 4
H6 Onopa TpOCoBOW TArM s HOT 1
H7 Ocb D10x16x56 1
1 Mnatdopma ansg Hor 330x170 1
12 Ocb n1aTPopmbl AN HOC 330 MM 1
13 KPOHLUTENH LWKKBA NapHbI 1
14 KpoHLUTEeNH WwkrBa B 2
il KpoHLuTeNH wkmsa C 1
12 KpOHLUTENH wkrea D 2
13 Lkne 20
K1 Tpoc A 3180 MM 1
K2 Ocb 190 mm 1
L1 Tpoc B 2690 MM
M1 Tpoc C 2540 Mm
N1 Tpoc D 2775 Mm
o1 DKpaH 3aLLMTHbIN NPaBbI 1
o2 DKPpaH 3aLLMTHbIN 1eBbIN 1
P1 MoAyuika CavHKW 1
P2 Moayuwika napTbl Ana buuenca 1
P3 Ceano 1
P4 MoapaMHMK NoAyLWwKM NapThl Ana buuenca 1
P5 Onopa cegna 1
Ql pud Ans TArM KOPOTKMMN 1
Q2 pud aAns BepxHen Taru 1
Q3 KapabuH 5
Q4 Llenb B cbope kopoTkas 1
Q5 PykoaTKa-KaHaT A4 Tarv Tpuuenca 1
Q6 PykoaTka 4
Q7 Llenb B cbope AnnHHas 1
R1 3arnyuwika kpyrnas 10
R2 3ar/yuika keagparHas 2
R3 BTynKa pbiyara 6arrepdasns 2
R4 BTynKa pbiyara 6arrepdasns 2
R5 3arnyuwika kpyrnas 4
R6 3arnyuwika 50x70 3
R7 BTynka oBanbHas 2
R8 PyKosTKa pblyara 6atrepdnsag u HUXKHew Taru 6
R9 3ar/yuika onopsl 3
R10 Banwik peiyara 6atrepdnsas 2
R 3arnyLika onopbl TPOCOBOW TATM /18 HOT 2
R12 3aryuika onopbl 2
R13 3arnyuwika 25x50 2
R14 3arnyuwika 50x50 2
R15 BTy/Ka LiKkmBsa 2
R16 BTynka rpuda ana rarv 4
1 BOANT C BHYTPEHHWM LIECTUTPAHHUKOM M6x12 3
2 BOANT C BHYTPEHHWM LIECTUTPAHHNKOM M8x16 10
3 BONT C BHYTPEHHVM LIECTUTPAHHUKOM M8x40 2
4 BOANT C BHYTPEHHWM LECTUTPAHHNKOM M8x65 1
5 BONT C BHYTPEHHVM LIECTUTPAHHUKOM M8x85 2
6 BO/NT C BHYTPEHHVM LIECTUTPAHHUKOM M10x20 12
7 BONT C BHYTPEHHVM LIECTUTPAHHUKOM M10x30 1
8 BOAT C BHYTPEHHUM LIeCTUrPaHHUKOM M10x45 18
9 BONT C BHYTPEHHWM LIECTUTPAHHUKOM M10x70 7
10 BOAT C BHYTPEHHUM LWeCTUrPaHHMKOM M10x80 1
n BOAT C BHYTPEHHUM LWeCTUrPaHHUKOM M10x90 7
12 [anKa CamMOKOHTPALLASACS M6 3
13 rarnka Konnavkosas M6 2
14 rarnKa camoKoHTpALLasCcs M8 1
15 rarnKa camoKoHTpALLaACcs M10 39
16 rarnKa camoKoHTpALLanCcs M16 2
17 Llanba D8xD20 15
18 Lanba D10xD20 49
19 Lllanba D12xD45 1
20 Lllanba D16xD30 2
21 BONT C BHYTPEHHVM LIECTUTPAHHUKOM M6x65 2
22 PNaKkoOHYMK CO CMa3Kowm 1
23 KntoY LecTUrpaHHbIv 5 MM 1
24 S04 LIEeCTUrPAHHbIV 6 MM 1
25 JIt04 POXKKOBbIVA 13-10 1
26 J1104 POXKKOBbIV 14-17 1
27 Knto4 poXKKOBbIV 17-19 1
28 Kn1to4 pOXKKOBbIV 22-24 1




G-466BW

MoaeTasnibHaa cxema TpEHaXKepa

p—t
p—t
(o)

17

F4
Q4

21 F2

R1

R15 R1

Q3

Q2

Q3

RI



R1

13

15
18

P5
» @)

R6

om0

R14

R16 1+

=
=
1

E2
RI13
G3
G3 G3 o
RI13 : o
o 18
18\ : gg
L O\ FI
13 8 §
18 : :
S 15 o ‘
= b 5@0
[3]
181 X 1 15
15 18 N
8 I3
@)
S Tiee 91
ZV/RE . 9 ; D3
AN
8 1]
\ 0|
2 ol [17
5 0
d 9 D4
b o Q|
Rigl, 2 17 ]|
& Q|
0

: el
: i
R N-ler==r——
. : 1]
W g
P 8NN = 1
8 N
1 : 2
18 : -
M ‘M
6
R1
9

G-466BW

MoaeTasnibHaa cxema TpEHaXKepa

Bl

12



